
清水まちなかアンケート調査結果

来
街
目
的
は
？

　
来
街
目
的（
複
数
回
答
）は
、「
買
物
」が
２５.

１
％

と
最
も
多
く
、続
い
て「
イ
ベ
ン
ト
参
加
」２３.

６
％
、

飲
食
６.

２
％
の
順
で
あ
っ
た
。              

（
表
４
）

◆「
買
物
」が
最
多

清
水
の
ま
ち
な
か
で
よ
く
利
用
す
る
店
は
？

　

よ
く
利
用
す
る
店（
複
数
回
答
）は
、「
ス
ー
パ
ー

マ
ー
ケ
ッ
ト
」が
１７.

３
％
で
最
も
多
く
、続
い
て「
生

鮮
食
料
品
」１３.

１
％
、「
飲
食
店
」１１.

９
％
、「
書
籍・

文
具
」１１.

６
％
の
順
で
あ
っ
た
。            

（
表
５
）

◆「
生
鮮
食
料
品
店
」、

　
「
ス
ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
」な
ど
が
上
位

街
で
の
滞
在
時
間
は
？

　

街
で
の
滞
在
時
間
は「
１
時
間
〜
２
時
間
未

満
」が
２２.

５
％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
２
時
間
〜

３
時
間
未
満
」１９.

７
％
、「
３
時
間
〜
５
時
間
未

満
」１８.

５
％
の
順
で
あ
っ
た
。               

（
表
6
）

◆「
１
時
間
〜
２
時
間
未
満
」が
最
多

買
物・飲
食
で
の
予
算
は
？

　

買
物・飲
食
の
予
算
は「
３
千
円
未
満
」が
４８.

０

％
と
最
も
多
く
、続
い
て「
３
千
円
〜
５
千
円
未

満
」２０.

８
％
、「
５
千
円
〜
１
万
円
未
満
」１２.

７
％

の
順
で
あ
っ
た
。                            

（
表
7
）

◆「
３
千
円
未
満
」が
５
割
弱

ま
ち
な
か
に
欲
し
い
施
設・サ
ー
ビ
ス
は
？

　

ま
ち
な
か
に
欲
し
い
施
設・サ
ー
ビ
ス
は「
こ
ど

も
の
遊
び
場
」が
１０.

１
％
と
最
も
多
く
、続
い
て

「
レ
ス
ト
ラ
ン・カ
フ
ェ
」７.

９
％
、「
公
衆
ト
イ
レ
」

７.

３
％
の
順
で
あ
っ
た
。                    

（
表
８
）

◆「
こ
ど
も
の
遊
び
場
」「
レ
ス
ト
ラ
ン・カ
フ
ェ
」

　
「
公
衆
ト
イ
レ
」な
ど
が
上
位
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